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                                                                                                                                                     Додаток №1.
Пояснювальна записка
про виконані роботи до фінансового звіту за січень - квітень 2020 року.

14.05.2020р.
	
З питання основної дороги можна зазначити наступне: силами керівництва с.Княжичі в квітні місяці проведений ямковий ремонт основної дороги. Щодо узбіччя дороги, то плануємо після завершення карантину розпочати підготовчі роботи (демонтаж стовпів, сітки та інше) з метою планування території під пішохідну доріжку.

Стосовно організації на Масиві прийому побутового сміття: для забезпечення санітарних норм по утриманню пункту, вивозимо  сміття через день, хлоруємо баки.  У разі, коли член Масиву бажає одноразово викинути побутове сміття  більшого об’єму, він сплачує в касу за додатковий об’єм. Сторонні люди, які проживають в садівничих товариствах, де не організовано вивіз сміття, а також для попередження викидання сміття на узбіччя дороги, сплачують в касу компенсацію втрат в залежності від кількості проживаючих та терміну проживання. З введенням карантину на масиві різко збільшилася кількість проживаючих садоводів і, як наслідок, збільшився об’єм сміття, але не стільки побутового, як будівельного (старі меблі та інше великогабаритне). Умовами договору, який укладений між фірмою «Володар Роз» та Масивом, передбачено вивіз тільки побутового сміття. Однак, не зважаючи на вивіску «приймається побутове сміття»,  садоводи приносять, привозять і ставлять двері, вікна, унітази, дивани, шини та інше. В результаті цього працівники фірми попередили нас про вірогідність припинення подальшої співпраці. Тому пропонуємо для вивозу непобутового сміття скористатися пропозицією послуг вивозу великогабаритного сміття, яка розміщена в чаті та на дошці оголошень.

Щодо проведеної ревізії господарської діяльності Масиву за 2019 рік інформуємо, що ревізійна комісія розпочне свою роботу попередньо в червні 2020р. з врахуванням умов карантину.

 З питання розміщення табличок з номерами ділянок та назв вулиць: проведена робота з визначення ділянок та будинків, які не мають таблички з номером, виготовлення табличок та розміщення їх на хвіртці або паркані. Пройшло зовсім мало часу після розміщення  табличок, але є господарі будинків, які зняли таблички ( наприклад садоводи вулиці Садова 9). Таким чином, знову відсутня будь яке інформація щодо адреси будинку, що надає труднощі для надання послуг з електрики, газу та інше.  Прохання до садоводів, які зняли встановлені нами таблички повернути їх на місце, або виготовити та повісити свої, якщо вважаєте за потрібним.

З приводу заборгованості за електроенергію: в березні з початком карантину платежі від садоводів майже припинилися. До того ж споживання електроенергії в квітні збільшилося на 24% в порівнянні з березнем, а в порівнянні з квітнем 2019 року, так в загалі збільшилось на 50%. Місяць кропіткої роботи з садоводами з нагадування їм про необхідність вчасно та в повному обсязі розраховуватися за спожиту електроенергію дав результат. Так, за квітень, при терміні платежу  за електроенергію до Київської обласної ЕК до 06.05.2020р., майже вся сума була сплачена в кінці квітня. Станом на 01.05.2020р. в нас є три садовода, яким припинили доступ до користування електроенергією за борги (було чотири), які ще з 2016 та 2019 років заборгували 37,4 тис. грн. Це садоводи СТ «Журналіст», «Берізка 2» та «Облагропром». З одним садоводом складений договір реструктуризації боргу. 

В умовах карантину в частині  зменшення кількості готівкових розрахунків та з метою зменшення суми комісійних по терміналу, намагаємось максимально переводити платежі садоводів через Приватбанк або будь-який інший банк України. У зв’язку з тим, що розпочався період відпочинку та проживання садоводів на Масиві, кожному садоводу через попередження ще раз нагадали про терміни та розміри сплати за електроенергію та членські внески. Садоводи роблять звірку розрахунків та вчасно почали сплачувати платежі. Є в нас такі садоводи, які систематично спізняються з платежами, можливо навіть спеціально чекають попередження про припинення права доступу до електроенергії, а потім в кінці строку попередження, сплачують заборгованість. Особливо необхідно зазначити, що всі мешканці масиву мають усвідомити те, що платежі за фактично спожиту електроенергію необхідно платити щомісячно до 2 числа наступного місяця, а членські внески до 15 числа поточного місяця. У разі виникнення у садовода боргу як за спожиту електроенергію, так і за членські внески, в сумі більш ніж 500. 00 грн.( рішення правління), припиняється право доступу до електроенергії.    

Щодо рішення правління про перехід Масивом до 01.07.2020р. на лічильники електронного зчитування, то станом на 01.05.2020р. на Масиві встановлено 455 лічильника електронного зчитування. В середньому за місяць проводиться заміна біля 8 штук лічильників. З садоводами проводиться робота з роз’яснення щодо переваг та необхідності (в старих  лічильниках пройшов термін експлуатації) встановлення лічильників електронного зчитування. Всі садоводи, які не поміняли свої лічильники на електронні, будуть ще раз проінформовані особисто про граничні терміни заміни, а саме до 01.07.2020 р. У разі не заміни садоводом в строк лічильника на електронний,  садовод буде попереджений про припинення йому права доступу до електроенергії, як такому, який не виконує рішення правління («Порядок про позбавлення права доступу до користування електроенергією»). З 01.07.2020р. садоводу, який не встановив лічильник електронного зчитування, не будуть надаватися послуги з ремонту та обслуговування по електроенергії.

Щодо зовнішнього освітлення Масиву: центральна вулиця освітлена, обслуговування зовнішнього освітлення відбувається на постійній основі.  

 Щодо сплати та використання членських внесків: станом на 01.05.2020 р. отримано членських внесків на 558,2 тис. грн. при плані 590,0 тис. грн. З січня по квітень 2020р. здійснювалися надходження за членські внески як поточні, так і заборгованість за 2019 рік. Інші надходження за період січень-квітень 2020р. складають 85,7 тис. грн. Витрати членських внесків за січень-квітень 2020р. склали 487,1 тис. грн. ( детально використання по статтях див. місячні звіти).  

Нами проведена робота по попередженню всіх членів Масиву з приводу необхідності приведення у відповідність до норм Правил внутрішнього розпорядку кожним членом Масиву узбіччя дороги, яке примикає до ділянки. Розпочали роботи по зрізанню кущів, дерев та розчистки узбіччя доріг. 

З питання охорони необхідно зазначити, що на території правління з початку року цілодобово дислокується екіпаж охоронної фірми «Комкон» на безоплатній основі. В приміщенні та на території правління встановлена сигналізація та відео спостереження. 
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